

送礼包已过时 《武魂》送现金才算“真营销”



网易历时四年悉心研发，国内首款“电
影级动作武侠”网游《武魂》已于3月28日
正式公测。《武魂》突破传统网游开发观念，
创新性融合电影特效技术与网游研发技术，
为玩家带来前所未有的真实战斗体验，因而
赢得广大玩家一致好评。游戏开测至今，人气
依旧火爆，百余组服务器人满为患。

同时，《武魂》一改“公测送礼包”的传统
营销方式，推出了“天上掉现金”、“升级送现
金”、“邀好友送现金”等送钱活动，将真金白
银送给玩家。这种反传统的“送现金”活动，
满足了用户玩好游戏和赚钱的双重需求，可
以称得上是洗净铅华的“真营销”。

送钱活动的本质：满足玩家需求

中国网游已经走过了十余个年头，在游
戏研发水平不断提升的同时，各种各样的营
销手段层出不穷，其中以“赠送新手礼包”最
为常见。在礼包中放入药品、经验丹、生活材
料等廉价物品，对外宣称为价值数百元甚至
上千元的大礼包，是近年来游戏厂商们惯用的
营销手法。

营销的目的是在满足用户需求的前提下，尽
可能获取最大利润。“满足用户需求”是前提，“
获取利润”是结果；营销者不能本

末倒置，片面地追求最大利润，却忽略了用
户的真实需求。

相比之下，《武魂》推出的送钱活动将主
动权交给了玩家。玩家在获得现金后，可以
结合自身需求，购买极品道具与装备，全方
位打造游戏角色。如果玩家觉得游戏不适合
自己，还可以选择拿钱走人。这种充分尊重
玩家意见，满足用户需求的营销方式，值得
国内游戏厂商借鉴。

钞票从天而降， 《武魂》送现金活动不断

此次公测，《武魂》推出了四大送钱活
动，即“天上掉现金”、“升级送现金”、“邀好
友送现金”与“绑定密保领现金”。

“天上掉现金”是限时送礼活动，现已举
办了3次。玩家只需在活动时间内保持在
线，就有较大机会被系统抽中，获得最高660
元的现金奖励。

“升级送现金”活动1—70级玩家都可参
加。活动时间内，每个角色每升1级可获
得11元现金，升至70级可额外再获得230

元现金，累计共得1000元现金，玩家可以分
别在40级、50级、60级、62级、64级、66级、
68级、70级多个等级段领取。而《武魂》升级
很轻松，3天就能练到60级，获得660元现
金。

“邀好友送现金”活动的奖励额度取决
于好友的表现，邀请者最多可以获得100元
现金与价值300元的顶级坐骑奖励。而“密
保领现金”活动会给予玩家50元现金奖励，
玩家只需给账号绑定将军令即可。

通过四大活动，玩家最多可以获得数千
元现金大礼，收益与“新手礼包”有着云泥之
别。

美国营销之父菲利普·科特勒说：营销
就是致力于发现客户的需求并以此为基础
生产适销对路的产品。简而言之，营销旨在
在发现并满足人类的需求。在网游竞争日益加
剧的今天，游戏厂商迫切需要引进新的营销
理念，拓展营销视野，以“满足玩家需求”为
营销目的，才能在激烈的竞争中占据先机，
赢得市场与玩家的认可。就这一点而言，网易
旗下的《武魂》为国内游戏厂商开了个好
头。
(中国游戏第一门户站)

红豆：与外协单位合作共赢共发展

红豆的发展离不开全体干部员工的
辛勤付出，也离不开广大外协单位的
共同努力。你们好了，红豆就好，红豆
好了，你们就好。我们同呼吸、共命
运，我们合作共赢，共同成长。”4月9
日，红豆集团召开2013年度外协单位
合作大会，来自全国各地的389家外
协单位代表参加大会，红豆集团党委
书记、总裁周海江发表重要讲话。

在简要回顾红豆集团2012年的发展
业绩后，周海江指出，外协单位是
红豆不可分割的组成部分，是红豆大
家庭的一份子。每一个外协单位都为
红豆发展作出了贡献，在红豆的成绩
单里，外协单位抒写了浓墨重彩的一
笔。多年来，红豆与外协单位携手相
伴，一同成长，在这期间，基于严控产
品质量，塑造品牌形象，外协单位一直
是一个动态的调整过程，许多质量控
制不严的不合格外协单位被淘汰，同
时，许多新的外协单位补充进来。随着
红豆的发展壮大，对外协单位的要求
也不但提高，从最初的900多家外协
单位，到现在只剩下389家，数量变
少了，但外协单位的规模却壮大了。从输
入管理和技术，到输入文化和价值，从
规章制度的不断完善，到人员素质的不
断提升，外协单位的管理越来越规
范，质量控制也越来越严格。周海江对
外协单位提出了五点期望。一是重
视质量，二是重视成本，三是重视交期，
四是重视合作规范，五是重视管理。希
望外协单位强化质量管理，以更优
的质量提升企业的竞争力，与红豆一
起共成长，实现合作共赢，为实现千亿元
红豆共同努力。

经过多年的管理积累，不断完善，

红豆建立了一套管理外协单位的长效
制度。首先派驻质量检验人员长期协
助外协单位管理质量；其次利用企业
大学雄厚的培训资源，对外协单位生
产运营、质量管理进行系统培训，将红
豆的管理经验通过持续的培训植入外
协单位；再有坚持“飞行检查”，每年不
定期、不定时对外协单位进行突击检
查，发现问题及时处理；此外每年对外
协单位进行资质审定，对不合格的单
位坚决淘汰。另外，红豆还与外协单位
签订《禁止商业贿赂协议书》，严惩商
业贿赂行为，杜绝企业外协管理人员
由于接受外协单位宴请、礼金等逐利
行为，而忽视质量管理。集团监事会主
席、纪委书记顾建清在会上强调，《禁
止商业贿赂协议书》是红豆与外协单
位共同遵守的准则，具备法律效应。他
还告诫红豆的厂长经理，严禁以喜庆
婚事等为由邀请相关外协单位，一经发
现，将严肃处理。

通过一系列行之有效的举措，红豆集
团有效掌控了外协单位的产品质量，
有力地保证了企业的品牌形象和
美誉度，为企业健康良性发展奠定了
坚实基础。同时，外协加工单位也随着
红豆的不断发展一步步发展壮大，真
正实现了合作共赢。

会议由集团常务副总裁周鸣江主
持，会议宣读了2013年度服装行业成
品外协及加工单位名单，并对2012年
度服装三星级外协单位进行了表彰。
苏州市拉波尼服饰有限公司、佛山市
南海戴维芝内衣有限公司、江苏金梦
蝶服饰有限公司代表外协单位在会上
作了交流发言。
(红轩)



第88届糖酒会助力中国白酒持续发展 茅台集团各子公司参展尽显风采

■ 本报记者 张建忠

3月28日至31日，素有“天下第一会”之称
的春季全国糖酒商品交易会在成都世纪新城国
际会展中心举行。茅台集团旗下茅台酒股份公
司、习酒公司、技术开发公司、保健酒业公司、葡
萄酒公司等参展本届糖酒会，展示了产品品牌形象，
尽显了企业昂扬向上的时代风采。

茅台家族产品财富酒、孝道酒、神府酒、白金
酱酒、华陈酱酒等亮相糖酒会，为茅台系列酒产
品增添人气、增加喜气，也向市场表明了茅台集
团一如既往做好产品，谋求发展的信心和决心。
茅台集团党委书记、茅台酒股份公司副总经理杜
光义，股份公司总经理助理王崇琳亲赴成都指导
相关工作。

在第88届糖酒会期间，习酒启动了国内白
酒行业首家O2O电商模式，举行了习酒公司与
网易战略合作伙伴签约仪式暨新闻发布会，举行
了“习酒·我的大学”大型公益助学活动发布会，习
酒的系列活动引起了社会各界的高度关注和良
好评价；茅台技术开发公司举行了品牌经销商座
谈会，进一步明确了企业发展方向，加强了企业
和经销商的相互沟通，增进了友谊，促进了公司
经营迈上新的台阶；茅台保健酒业公司举办了产
品奖赏活动，活动形式新颖，吸引了消费者的眼
球，受到一致好评；茅台葡萄酒大型答谢晚宴暨
茅台葡萄酒名庄国际供应链璀璨之夜在成都世
界大酒店举办，表明了国际战略的深度拓
展。

与经销商的相互沟通，增进了友谊，促进了公司
经营迈上新的台阶；茅台保健酒业公司举办了产
品奖赏活动，活动形式新颖，吸引了消费者的眼
球，受到一致好评；茅台葡萄酒大型答谢晚宴暨
茅台葡萄酒名庄国际供应链璀璨之夜在成都世
界大酒店举办，表明了国际战略的深度拓
展。

本届盛会，展览总面积达13万平方米，共设
葡萄酒及国际烈酒馆、酒类馆、食品饮料馆、食品
馆、调味品馆、食品机械馆、包装展区等7大类别
展区。参展企业近3000家，客商达15万人，国际
参展商的数量和面积均创历史新高，其中法国、
澳大利亚、英国、智利、韩国、美国、希腊、意大利等
国都以国家组团的形式参展，展览面积达到
5000多平方米，比第86届糖酒会增加了4倍。

本届糖酒会就当前酒业的热点、难点以及大家
关心的问题举办了2013年中国糖酒食品业年
度峰会揭幕仪式暨主题论坛、2013中国酒业市
场报告会等系列主题论坛和系列商务活动。其
中，以“变革中的中国酒业经济”为主题的全国
糖酒会主论坛邀请了财政部财政科学研究所所
长贾康、中国酒业协会理事长王琦等知名学者，
会同业内专家、企业代表，对酒类行业面临的挑
战和机遇进行了深度探讨。



腾讯QQ：网络营销的不二宝地

据统计，腾讯QQ目前注册账号人数
近10亿，几近国人入手1个QQ，活跃用
户账号目前近8亿，QQ最高同时在线账
号已近2亿！这样的用户量在世界上也是
独一无二的，同时各种类型的QQ群也有
5000多万，毫无疑问，巨大的、几乎涵盖所
有行业的用户群体，成了各种企业营销、产
品推广等的不二宝地！大到企业品牌推广，
小到淘宝客、拍拍客等，都大量涌入腾讯
QQ这块大群体，成为网络营销的必争之地。

据笔者从一团网处了解，现正团购由
精站网络营销精心推出的：QQ营销一条
龙方案，该方案从客户QQ来源、营销内
容推送、营销效果统计等进行了一系列方案
整合。下面简要分析一下流程：

第1步：多渠道全方位获 取客户QQ

方案内附带全网难得一见的不仅包括
采集拍卖卖家，还包括拍拍买家QQ采集
的软件，还包括多种模式采集QQ：条件在
线查找、QQ论坛提取、搜吧提取、支持企
业QQ搜索等，支持自设关键词搜索，最大
程序的搜集对应推广类客户QQ，做到精
准营销。

第2步：群发消息：直接有 效的展示广告到客户面前

利用腾讯QQ的基本功能：好友消息
发送、陌生人临时会话等，再加上新功能
“打招呼”推送，基本上已没有客户能拒绝
您的推送！

第3步：邮件营销：更全面 更丰富地展示您的广告，必 不可少的推广补充

腾讯QQ消息推送虽然直接，但限于
篇幅有限，不能详尽的展示您精心准备的
推广方案，所以您还可以补充以邮件营销，
进行推送全面丰富的吸引眼球方案，还可
以利用软件的邮件统计、邮件退订跟踪功
能，精准统计邮件效果，让您对营销效果一
目了然。

笔者从购买客户的回访中了解到，精
站网络营销系列软件界面清晰、操作简单，
配备详尽的视频教程，对于新手也能很快
上手；软件结合腾讯QQ系列规则，配备全
面的验证码识别机制，和全能的换IP模块
(可ADSL宽带换IP、路由器换IP、91VPN
换IP等)，并且有全面的灵活的针对性参数
设置，让你营销起来更加得心应手，您可
以不妨一试！

(中国站长站)

四川微博营销大会 举行

■ 席大伟

“如何让微博更火？”“如何抢占营销机
会？”4月17日上午9时，首届四川微博营
销大会正式开幕，吸引了红旗连锁董事长
曹世如、白家粉丝董事长陈朝晖、联想四川
营销总监李栎等众多“微博控”前来取经。
据主办方新浪介绍，到会者中就包含了四
川585家企业的900多人。

记者了解到，为了向四川的政府机构、
企业介绍微博营销，新浪微博特别邀请了
“顺风车”发起人王永、微博草根红人琢磨
先生、新浪微博社区委员会专家成员武大
沈阳、汉拓科技创始人叶开等诸多微博专
家、红人现身说法，与四川的各界代表进行
交流。

首届四川微博营销大会刚刚开幕，红
旗连锁董事长曹世如就匆忙来到现场——
曹世如不仅是四川首家上市的零售企业掌门人，
也是“微博红人”。“我其实很忙，但我还是
要来学习一下微博营销技术”，曹世如这样告诉
记者。据她介绍，微博已经成为红旗连锁与顾客
交流的重要渠道之一，“我们去年通过微博搞了很多活
动，比如解决农户滞销蔬菜问题、介绍汽车订
票等增值服务，很有用。”

“微博红人”曹世如对微博情有独钟，
也反映了四川企业在宣传、营销思路上的新
动向。不少企业代表告诉记者，“通过微
博营销是将来企业发展的必要条件，学习
营销技巧的机会不可错过。”

据悉，目前全国已开通新浪微博的企业
有26万家，其中四川约5000家，主要集
中在餐饮、零售、消费等行业。“四川企
业对微博营销还是很积极，你可以在现场
看到，全部座位都已坐满，还有很多即使
没有座位也全程参加了大会”，新浪网地方
站业务部总经理葛景栋对记者表示。

据记者了解，除了面向企业传授微博
营销技巧外，首届四川微博营销大会还特
别针对“政务微博”进行了讨论。武汉大学
博导、新浪微博社区委员会专家组成员告
诉记者，“成都的一些政务微博其实走在了
全国前列，据我们了解，很多其他地方的政
务微博还专门来成都学习，其中@都发布、
武侯发布都做得不错，赢得了市民的支持。”